

巧家“三措” 拓宽选人用人视野

本报讯(通讯员 王剑平)巧家县始终把干部队伍建设作为推动全县经济社会发展的关键,坚持围绕事业发展、工作需要,不断创新举措、健全制度,逐步拓宽选人用人视野,为全县经济社会发展提供了有力的干部队伍支撑。

广开渠道,多方聚才。按照《党政领导干部选拔任用工作条例》等相关精神,制定《巧家县科级领导干部推荐提名和后备干部储备工作方案》,实行每半年一次集中提名推荐,打破部门、系统、体制、身份限制,通过个人自荐、领导推荐、单位推荐等方式,实现跨部门、跨系统提名推荐,把党的事业和人民的利益放在第一位,放眼各条战线、各个领域发现干部。今年上半年,巧家县37家部门、机构共推荐符合条件的科级后备干部106名,其中公务员72名、事业人员34名、女干部23名、少数民族干部9名、非中共党员干部19名。

纵横交流,盘活存量。加大乡镇与乡镇、乡镇与县直、县直与县直的干部轮岗交流力度,通过轮岗交流促使干部在新的岗位上学习新的知识、掌握新的技能,充分激发干部的工作热情 and 干劲,逐步造就一支优秀的复合能力干部队伍。2017年来,巧家县完成干部调整两次,涉及科级领导干部交流调整70人,其中乡镇与乡镇交流9人、乡镇与县直交流17人、县直与县直交流44人。

因势利导,破冰桎梏。结合乡镇换届等有利时机,全力做好“三方面人员”的选拔任用,通过民主推荐、考察,全县28名表现优秀、工作突出的大学生村官、村干部和乡镇事业人员通过乡镇党委、政府换届充实到了全县16个乡镇领导班子,破冰式解决了干部来源渠道单一的问题,有效提升了“三方面人员”干事创业的积极性。

绥江五年220万尾鱼苗 投放库区

本报讯(通讯员 谭平才 徐勇)7月31日,绥江县农业部门开展2017年增殖放流活动,将90余万尾鱼苗投放到向家坝水电站库区。

此次增殖放流的鱼苗包括草鱼、鲤鱼、鳊鱼和鲢鱼四个品种,规格5至10厘米,价值10万元。投放前,绥江农业部门组织检疫人员对供货单位苗种进行现场检疫和检查,县公证处和农业部门工作人员对放流品种和数量进行了核实。

据绥江县农业部门相关负责人介绍,2012年向家坝水电站库区蓄水发电以来,绥江县共投入财政资金230万元开展增殖放流活动,累计向库区投放各类鱼苗220万尾,同时,各级组建库区水上综合执法大队,严厉打击电鱼、炸鱼、毒鱼和使用地笼网捕捞等破坏渔业生态和水域生态环境的渔业违法行为,为维护库区渔业生态平衡、丰富地方渔业资源、改善库区种群结构、保护库区水域渔业生态环境起到了积极作用。

钟鸣镇 抓好马铃薯种植

本报讯(通讯员 周征宇 唐飞)近年来,彝良县钟鸣镇积极调整农业产业结构,因地制宜,推广良种良法,在钟鸣村规划种植青薯9号马铃薯1000亩,日前经现场测产验收,套种亩产达到4020斤,比同等条件种植管理的本地品种威芋3号高出2296斤,农户增产效果明显。

加强部门协作,做好物资保障。为减少群众在种植上的投入,市、县、镇、村四级联动,加强协调,按照种植规划,市农业局派出的驻村扶贫工作队充分发挥单位优势,协调优质青薯9号种薯85吨,地膜1000吨,晚疫病农药20件,免费发放给农户,有效保障了种薯、农膜、农药等农用物资的供应到位,确保按节令完成栽种。

用好一个平台,带动群众参与。充分发挥代英种植合作社种植技术精、销售信息广、群众认可度高等方面的资源优势,由代英种植合作社带头种植,鼓励种植农户加入合作社,发动周边群众积极参与种植,在产品销售上,由合作社进行牵线搭桥,让种植产品能卖出去,产品销路有保障,群众无后顾之忧。

永善239名音体美教师 暑期蓄能充电忙

近日,永善县教育局组织239名小学音乐、体育、美术教师,开展为期一周的音乐、体育、美术三个科目的封闭式转岗培训。此次培训设6个教学班,由教育局教研室、永善县第一中学等教学经验丰富、责任心强的教师担纲授课,帮助学员树立专业思想,掌握基本技能和教学方法,更好地适应小音乐、体育、美术教育教学工作。据悉,此次培训为首期培训,接下来将分阶段、分片区跟踪培训。通讯员 陈洪 唐弘 马文娟 摄

向昭通老兵致敬

我们退伍不褪色

◆实习生 陈秋李 霞 罗开莲 虎若男

穿上军装一辈子的荣耀,脱下军装一辈子的回忆。

8月1日,是中国人民解放军建军90周年纪念日。对于昭阳区三甲的两位老人蒋德海、潘跃山来说,有着特殊的意义。

“我们同一天参军,同一天退伍,又是同一个村。”8月31日,在昭阳区永丰镇三甲村,记者见到了他们。

1983年11月13日,当年初仅十八九岁的潘跃山、蒋德海应征入伍到

昆明参军。

参军才50天,他们做梦也没有想到的事情发生了。

1984年1月2日,部队参加了对越自卫反击战,他们参与老山、麻栗坡等地战争。

“就像电影里一样。”作为炮兵,打仗时两边的炮对着炸,一不留神就会被炮弹击中。

除此之外,战友患了皮肤病。“有的战友在皮肤溃烂的情况下,还得时刻打起精神,坚持在一线。”53岁的蒋德海介绍,在打仗的那段时间,衣服几个月不换,有时因为缺水特别

渴,困了就地在猫儿洞里休息。

这些不算什么,好歹他们活了下来。

“当时和我们一起参军的昭通人共有49人,直到1986年退伍,回来了48人。”54岁的老兵潘跃山清楚记得,不幸去世的那位战士名叫夏文荣,是昭阳区土城人。

“他是我们最为难忘的、敬重的人。”蒋德海、潘跃山泪眼婆娑回忆,1984年7月13日,是越南炮击最为猛烈的一天,老乡夏文荣不幸被炮弹击中。

潘跃山望向远方,眼里有我们看不懂的忧伤,仿佛又是看到了当时战场上的场景,那种惋惜、心痛的情绪交织在一起。

对于蒋德海、潘跃山来说,在战场上死亡只是一瞬间,他们只是做了自己该做的事。

从部队退伍后,蒋德海、潘跃山开始在老家三甲务农。

2012年9月7日,彝良发生5.7级地震,蒋德海、潘跃山所在的老兵团自愿组织为彝良灾区捐款三万多元。

“退伍不褪色,哪里有需要哪里不

仅有现役军人,还有老兵!

八一,向昭通老兵致敬!

为国家为人民多做好事

队。在跨进部队的第一眼,他见识到了祖国不一样的一面。人民解放军军人铁血的脸庞和刚毅的眼神,铁的纪律点燃了热血。他决定要在这个大家庭中努力学习和锻炼,在部队发挥所有的青春和热血。

1979年2月,对越自卫反击战打响了。他所在的重庆市56030部队,在第十三集团军三十七师——一团一营一连在军长杨德志、师长魏晓唐的带领下,参加了这次战役。他说此次战争共经历了三次大规模战役,几十次中小型战斗,先后牺牲了很多战士,惨不忍睹。在一次战斗中,他身负重伤,简单包扎后,带伤继续战斗,直到摧毁了敌人最顽强的一道防线成功夺取阵地,才退下火线治疗。因此,他获得三等功,当晚组织就批准了他入党申请。

1979年3月8日,战争结束,他们回到祖国,回国后仍在部队学习锻炼近四个年头。

1983年1月1日,他自愿申请退伍。退伍后,先后在禄坝乡林业站担任林管员近六年。后因改革开放浪潮,就申

水竹乡“六项措施”确保贫困对象精准识别

本报讯(通讯员 李玉平)永善县水竹乡辖5个村(社区),有2692户9555人摸底调查对象。在农村人口基本情况摸底调查中,水竹乡通过强化组织领导、培训到点到人、试点先行带动、整合村组力量、狠抓队伍管理、规范档案管理“六项”措施,严把摸底调查质量关,在“精准”上狠下功夫,在时效上务求突破,确保贫困对象精准识别。

强化组织保障。为强化对摸底调查工作的组织领导,水竹乡成立了以党委书记、乡长为“双组长”的工作领导小组,下设办公室和5个工作组24个工作队,选优配强工作队员53名。

培训到点到人。召开农村人口基本情况摸底调查工作动员暨业务培训会议,凝聚思想共识,明确目标任务,细化工作措施,切实解决好“为什么、做什么、怎么做”这三个问题;

同时,由包村领导带领包村工作组和驻村工作队到村(社区)开展业务培训,确保摸底调查人员了解政策、熟悉业务、把握关键。

试点先行带动。为有序高效推进摸底调查工作,确保摸底调查数据精准、真实、有效,水竹乡在各村(社区)确定一个最具代表性的村民小组,开展先行试点和实战演练,并认真分析研判存在困难和问题,千方百计寻求解决办法。在此基础上,通过村组干部和农村党员了解村民小组基本情况,逐户分析研判农户信息。“我们白天逐户深入农户,通过交心谈心打消群众的思想顾虑,根据他们自己的陈述,客观、真实、准确地填写相关调查数据,并拍摄好他们的房屋照片;晚上测算、评估、研判,一旦发现数据明显无措,立即核实,确保摸底调查数据真实、有

效。”水竹乡双旋村大学生村官罗凌这样描述他们的工作。

同时,工作队积极帮助群众解决摸底调查工作中发现的困难。“他们来我家,对我家的人口信息、农业生产、经济收入等情况都作了详细的询问,认真准确地作了登记,他们态度谦和、工作细致实在,还及时帮我小家小子上落了户口,我很感谢这些同志,他们也很辛苦,不管天晴下雨都在为我们奔波,有时晚上半夜都还在寨子里。”水竹社区金厂坪群众马付兵回忆起调查工作队在他家开展工作情景,感激之情溢于言表。

整合村组力量。村组干部与工作队一道走村串户,带路找人,引导农户如实申报情况,并配合工作队进行收入核算,确保分析和研判到户到人,调查数据真实准确。

狠抓队伍管理。为确保按时完成节点任务,水竹乡以红头文件明确了摸底调查工作组领导、工作队长、调查员、联络员、业务指导核算组等相关人员的职责。由工作组领导对该村调查工作负总责,工作队队长对调查区域具体负责,调查队员对调查农户负直接责任。同时成立督察组,严明工作纪律,跟踪督查调查进度、质量、真实性,追究问责未按时完成任务的工作组和队员。

规范档案管理。水竹乡还以分组负责、责任到人的方式,推行“一组一档”建档机制,将摸底调查表册、照片、会议记录等资料以户为单位装订成册,整合各村村民小组规范建档,以村为单位存档。

日前,水竹乡已完成农村人口摸底调查、“一评一审一公示”、贫情分析研判、内部评议等工作。

医者仁心

——记市中医院青年医生饶忠明

好,品德也好,一次我带着孩子来看病,想着说当时身上钱可能不够,就想先抓孩子的两副药,自己的以后再抓。他知道情况后查看了药的价钱,问我身上的钱差多少,二话不说就从钱包里拿出100元给我先去抓药,说以后再还。钱虽不多,但在那个时候100块钱却是把我深深感动了。”

萍水相逢,只因他们一个是医者,一个是患者,一百块钱看似只是解了王女士的燃眉之急,但却搭起医患之间信任的坚实桥梁。这样的例子还有很多,饶医生说:“只要患者需要,只要在自己能力范围内,帮一下不是什么事,都习惯了,患者好了,我们就就开心了。”

12次献血 消消热血体现爱心温度

从诊室里那些喜笑颜开走出去的患者脸上,不难看出饶忠明医生精湛的医术和良好的医德,然而这位名医的背后,还藏着一个不为我们知晓的热血故事。在北京中医药大学上学的时候,他就一直有要做献血救人的想法,一次学校组织的献血活动,踊跃报名后却因手部小小的外伤伤口没有捐献成功,这件事

在心中一直是他不大不小的遗憾。毕业参加工作后,市中心血站的工作人员组织到盐津采血,当时他就主动报名参加无偿献血,并要求献400毫升,但考虑到他是初次献血,中心血站的护士建议他献了200毫升,第一次成功捐献热血的他激动不已,几天后收到的“血液检测合格,将发往临床使用”的短信更是令他心生满足。就是这样,200毫升、300毫升,再到400毫升,只要他身体状态好,工作空闲一些,他便主动加入到爱心献血队伍中,工作多年来,他12次参加无偿献血,成功捐献血液4600毫升。

然而,饶忠明12次的献血故事中间也发生过小小的插曲。2009年8月8日,到北京学习的一天下午在街头偶遇献血车,他心想恰逢北京奥运会开幕一周年,又可以圆自己大学时候的献血梦,于是便上前想要献血,但终究是偶然邂逅,因为中午饭多油的原因,血液初筛血脂、转氨酶偏高导致他没有捐献成功。在北京的献血之旅始终还是留下些遗憾,他这样开玩笑说道:“在自己剩余不多的献血时间里,有机会一定要去北京

献一次血”。

除了日常看病救人外,饶忠明还善于总结,把自己工作所得所获转化为论文著作,先后发表论文12篇,参编著作1部,参与、指导科研项目2个,为中医学的传承与发展作出了应有的贡献,更为昭通中医药事业的发展添上一笔浓浓的个人色彩,与此同时,他还兼任农工党昭通市委专职副主委,多次获得农工党中央委员会表彰。

一个有温度的医者是什么样的?这也是饶医生践行半生的承诺!工作生活中,他仁心、仁术,始终把患者的困扰放在第一位,平和、平等的对待每一位患者;认真、细心地向徒弟们传道授业解惑;有礼、谦逊的与周遭同事朋友相处。古稀老人嘴角上扬的微笑,诊室墙上挂着的感谢锦旗,十二袋充满温度的热血,都是饶忠明作为医者对患者交出的一张张答卷!木业有专攻,医者并不见得能帮我们解决所有的疾病困扰,但是在目前紧张的医疗环境下,一个充满仁心、心怀患者的医生定能像山间清爽的风一般令人心旷神怡。

登报作废

昭通市昭阳区森林公安局民警杨树良于2017年7月31日不慎遗失《警察证》,职务:政委,证号:530850,及《居民身份证》,身份证号码:532101197210150015,特登报作废。

登报作废

昭通市昭阳区彩洋石材经营部负责人潘洋均不慎遗失《营业执照》正本,注册号:530602600265414,及《税务登记证》正本,登记证号:云国税字511527198603292116,特登报作废。

注销公告

永善兴盛水利开发有限公司,法人代表:胡冰,(统一社会信用代码:91530625MA6K6NT9X5),提交资料齐全,符合法定形式,并完成清算组,请与本公司有债权债务的自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,逾期未报债权的,视为放弃此权利。

特此公告

法定代表人:胡冰

联系电话:13578096685

2017年8月1日

登报作废

昭通市昭阳区海天副食销售部不慎遗失《个体工商户营业执照》副本;注册号:530602600130802及《食品流通许可证》副本;许可证编号:5306020210161;特登报作废。

寻找弃婴(弃儿)

生父母公告

2017年2月1日8时在巧家县白鹤滩镇杨家湾村早谷一家捡拾女性弃婴一名,姓名郭清怡,出生日期1天,身体健康,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与肖正玉、邓国勇联系,联系电话:0870-7121079,联系地址:巧家县民政局社会福利股。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

巧家县民政局

2017年8月2日

寻找弃婴(弃儿)

生父母公告

2016年8月13日在巧家县红山乡红山村水井湾公路边捡拾女性弃婴一名,姓名杨文佳,出生日期1天,身体健康,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与肖正玉、邓国勇联系,联系电话:0870-7121079,联系地址:巧家县民政局社会福利股。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

巧家县民政局

2017年8月2日

登报作废

鲁甸县龙树乡金鑫药店店法人代表:马兴昌不慎遗失《中华人民共和国药品经营许可证》正副本,证号:滇DA06210406及《药品经营质量管理规范认证证书》正副本,证书编号:YN(药)-201009-0483,特登报作废。

登报作废

王光竹不慎遗失《会计从业资格》资格证号:532122199011091447,特登报作废。

登报作废

陈行朵不慎遗失《临床执业医师资格证》资格证书编号:201553210532122199201170840,特登报作废。

公告

陈永龙,男,汉族,出生于1978年3月11日,家住昭通市威信县扎西镇大河村水井社村民小组,威信县石坎中学职工。因你长期未到单位上班,属于“吃空饷”清理对象,经单位多方寻找,无法与你联系。因此,本单位公告:请你在本公告之日起7日内返校,如逾期仍不返校接受上级的处理,视为自动离职,按相关程序,应予以解聘。

此公告

威信县石坎中学

2017年7月20日

登报作废

昭通市昭阳区富禹建材经营部,法人代表:范荣琼不慎遗失《税务登记证》正本,税务登记证号:云国税字53210119810207124201,特登报作废。

登报作废

大关县翠华镇金坪村民委员会寨子村民小组27号,肖磊不慎遗失车牌号为:云C16551的《道路运输证》,道路运输证号:530624000835,特登报作废。

登报作废

永善温馨宾馆(纳税识别号:53212619690810271201)不慎遗失《云南省国家税务局通用机打发票》1份,发票代码:153001014932,发票号码:14866684,特登报作废。

登报作废

张文德不慎遗失《残疾证》残疾证号:53210119661106181X44,特登报作废。